



HOSPITAIS UNIVERSITÁRIOS FEDERAIS

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**EMPRESA BRASILEIRA DE SERVIÇOS HOSPITALARES**  
**CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2019**  
**RETIFICAÇÃO DE CONVOCAÇÃO DE CANDIDATOS**

**EDITAL Nº 6582, DE 23 DE FEVEREIRO DE 2024 - EBSERH/ HC-UFMG**

O Presidente da Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares - EBSERH, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Retificação do **EDITAL Nº 6553, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2023** do Concurso Público nº 1/2019, visando ao preenchimento de vagas, com lotação no **Hospital das Clínicas da Universidade Federal de Minas Gerais – HC-UFMG**, conforme a seguir:

1. Onde se lê:

- 1.1. ENFERMEIRO 58º Maryane Cristine Assis Ferreira; 59º Iago Leonardo Vieira Da Silva;
- 1.2. ENFERMEIRO (listagem específica para negros e pardos) 10º Luiz Marcos Teixeira;
- 1.3. ENGENHEIRO CIVIL 3º Daniel Araujo Ferreira Da Silva;
- 1.4. FARMACÊUTICO 8º Kathleen Monique Caldeira Goncalves Silva; 10º Tamara Aparecida Reis Ferreira;
- 1.5. MÉDICO - ANESTESIOLOGIA 87º Marco Pollo Ferreira (FINAL DE FILA); 89º Natasha Mendes Rocha De Faria (FINAL DE FILA);
- 1.6. MÉDICO - CLÍNICA MÉDICA 71º Nathalia Adila Alves Machado; 72º Priscila Isa De Resende;
- 1.7. MÉDICO - GINECOLOGIA E OBSTETRÍCIA 17º Rany Souza Candido;
- 1.8. MÉDICO - NEFROLOGIA 7º Maira Ribeiro De Souza Diniz;
- 1.9. MÉDICO - PEDIATRIA 28º Amanda Vieira Couto; 30º Carolina Maziero Versiani;
- 1.10. NUTRICIONISTA 5º Alice De Castro Valgas Rabelo;
- 1.11. TÉCNICO EM CONTABILIDADE 8º Eliana Gomes Antunes; 11º Glenda Moreira Vasconcelos;
- 1.12. TÉCNICO EM SAÚDE BUCAL 2º Clarissa Rossana Miranda Da Silva Pires De Sousa Gomes;
- 1.13. TERAPEUTA OCUPACIONAL 6º Daniela Borel De Menezes;

2. Leia-se:

- 1.1. ENFERMEIRO 58º Maryane Cristine Assis Ferreira; 59º Iago Leonardo Vieira Da Silva;
- 1.2. ENFERMEIRO (listagem específica para negros e pardos) 10º Luiz Marcos Teixeira;
- 1.3. ENGENHEIRO CIVIL 3º Daniel Araujo Ferreira Da Silva;
- 1.4. FARMACÊUTICO 8º Kathleen Monique Caldeira Goncalves Silva; 10º Tamara Aparecida Reis Ferreira;
- 1.5. MÉDICO - ANESTESIOLOGIA 87º Marco Pollo Ferreira (FINAL DE FILA); 89º Natasha Mendes Rocha De Faria (FINAL DE FILA);
- 1.6. MÉDICO - CLÍNICA MÉDICA 71º Nathalia Adila Alves Machado; 72º Priscila Isa De Resende;
- 1.7. MÉDICO - GINECOLOGIA E OBSTETRÍCIA 17º Rany Souza Candido;
- 1.8. MÉDICO - NEFROLOGIA 7º Maira Ribeiro De Souza Diniz;
- 1.9. MÉDICO - PEDIATRIA 28º Amanda Vieira Couto; 30º Carolina Maziero Versiani;
- 1.10. NUTRICIONISTA 5º Alice De Castro Valgas Rabelo;
- 1.11. TÉCNICO EM CONTABILIDADE 11º Glenda Moreira Vasconcelos; 13º Rose Meiry Batista;
- 1.12. TÉCNICO EM SAÚDE BUCAL 2º Clarissa Rossana Miranda Da Silva Pires De Sousa Gomes;
- 1.13. TERAPEUTA OCUPACIONAL 6º Daniela Borel De Menezes;

3. Permanecem inalteradas as demais condições estabelecidas no Edital de Convocação e publicações anteriores.

ARTHUR CHIRO  
Presidente